



HASLE-MAFC Rakparti Szlalomparty 2016 Budapest 2016.04.10.



Rendezői közlemény

A HASLE-MAFC Rakparti Szlalomparty 2016. rendezvény rendezőbizottsága szomorúan jelenti be, hogy az idei rendezvényünket az MNASz törölte a versenynaptárból, így annak megrendezhetősége a tervezett versenykiírás alapján nem lehetséges.

A Rendező 2015 nyarán kezdett egyeztetést a Szlalom Szakág képviselőivel, akik hosszas gondolkodás után írásban bejelentették igényüket, hogy a verseny a bajnokság évadnyitó futama legyen.

Ezután a Szakág a rendezővel történő egyeztetés nélkül 2 héttel a tervezett futam elé szervezett egy évadnyitó futamot, húsvét szombatára. Ezt tudomásul vettük, és az így kialakult versenynaptár került véglegesítésre januárban.

A verseny előkészítő munkáját elvégeztük, az erről szóló dokumentációt átadtuk az MNASz illetékes szerveinek, 2016. februárjában kértük a Versenykiírás jóváhagyását.

A Szlalom Szakág 2016. március 3-i határozatában kérte a Sporttanácsot, hogy törölje a futamot a versenynaptárból. Tette ezt úgy, hogy a Rendező a kötelezettségeinek eleget tett. A szakág nem hívta fel a rendezőt egyeztetésre, nem adott határidőt az esetleges kérdések tisztázására, hanem mindenféle egyeztetés és indoklás nélkül hozott egy törlést kérő határozatot.

Ezt a határozatot a Sporttanács megvizsgálta, és Kohári Zoltán lemondásának napján törölte a rendezvényünket a versenynaptárból.

Mi felülvizsgálati kérelmet adtunk be az Elnökséghez, aki március 23-án kötelezett minket, hogy kössünk szerződést egy meg nem nevezett promóter céggel, amely a Szlalom Alapkiírásban nem szerepel, és jogilag független harmadik személynek minősül.

Ezen kívül az Elnökség előírt 500.000.- Ft kauciót, ami teljesen ellentétes az MNASz érvényes díjtáblázatával, hiszen az nem ad lehetőséget kaució előírására szlalom rendezvények esetében. (Megjegyezzük, hogy az összeg is kirívóan magas, az Off-Road szakágban a bajnoki futamok kauciója ennek ötöde).

A fenti szabálytalanságok ellenére 2016.03.23-án felvettük a kapcsolatot a promóter céggel, hogy küldjön szerződéstervezetet az elnökségi határozat betartásának érdekében. A cég képviselője, Hegedűs Csaba 25 nap után véleményezte a beküldött dokumentumokat, de nem küldött szerződéstervezetet, amely aláírásával eleget tehattünk volna az elnökségi határozat első felének.

Ezzel párhuzamosan a titkárság 2016.03.24-én visszamenőleges, 2016.03.18-i dátummal törölte a rendezvényünket a versenynaptárból, amire az MNASz szabályzatai szerint nincs szabályos lehetőség a jelen helyzetben.

Éppen ezért a HASLE-MAFC Rakparti Szlalomparty 2016 rendezvény rendezőbizottsága megvizsgálva a körülményeket úgy döntött, hogy sem bajnoki, sem regisztrált futamot nem rendez 2016-ban.

Döntésünket az indokolta, hogy a Szlalom Szakági Bizottság nyilvánvalóan elfogult a rendezvénnyel szemben, szabálytalanul kérte a törlését, a Sporttanács szabálytalanul törölte, az Elnökség pedig szabályokba ütköző feltételeket támasztott. Éppen ezért nem láthatjuk előre, hogy ezek után még milyen akadályokba ütköznénk, rendezőbizottság nem tudja, és nem akarja ezt a kockázatot felvállalni.

A szövetségi jogorvoslati lehetőségeket teljes körűen, de eredménytelenül végigjártuk, tehetetlenek vagyunk.

A Rendező helyt áll minden igazolható kárért, amit a verseny törlése okozott, ezeket a kárigényeket a tervezett versenykiírásban szereplő elérhetőségekre kérjük eljuttatni!

Elnézést kérünk az okozott kellemetlenségekért!

Budapest, 2016.03.25. 12 óra 00 perc


Nattan György
a rendezőbizottság vezetője


MÉGYETEMI ATLETIKAI ÉS FOOTBALL CLUB
MAFC
1897.
6.